



## PROCES VERBAL

Afșat astăzi 11.10.2018  
Secretar, (Nati)

Încheiat astăzi 10 octombrie 2018 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș, convocat prin Dispoziția Primarului nr.221/9.10.2018

La apelul nominal răspund prezenți un număr de 9 consilieri locali din total nr.de 13, d-nii consilieri Chiroi Stelian Piluș Cornel, Mătieș Vasile Marius și dl viceprimar Călugăr Piu anunțând în prealabil că nu pot participa la ședință și dl consilier Lupan Ilie că întârzie câteva minute.

Ședința fiind legal constituită este declarată deschisă de către dl. președinte de ședință Moldovan Cornel.

D-na secretar supune aprobării conținutul procesului verbal de la ședința anterioară. Acesta este votat „pentru” de toți cei 9 consilieri prezenți la ședință.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Râciu, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna VALEA LARGĂ din zona 7 Râciu- inițiator primar Pădurean Benjamin

Ordinea de zi este supusă aprobării și este votată în unanimitate de voturi.

Se trece la prezentarea ordinii de zi a ședinței de către dl primar: Se prezintă Expunerea de motive și Proiectul de Hotărâre privind aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Râciu, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna VALEA LARGĂ din zona 7 Râciu; întretimp ajunge și dl consilier Lupan Ilie cerându-și scuze pentru întârziere.

Se dă cuvântul d-lui consilier Anca Ioan pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei de specialitate

Dl președinte de ședință invită consilierii la discuții privind acest Proiect de Hotărâre.

Dl primar: în prezent avem încheiat Contract pentru transportul deșeurilor cu SC Prestcom de la Iernut, dat în momentul când se va termina licitația din cadrul SMIDS Mureș unde se află și UAT-ul nostru, respectiv în zona 7 Râciu va fi un singur operator, se va plăti o taxă care se va stabili în Hotărâre de Consiliu Local

Pentru că nu mai sunt discuții se supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Râciu, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna VALEA LARGĂ din zona 7 Râciu. Acesta este votat cu majoritatea de voturi, 10 voturi „pentru” din cei 10 consilieri prezenți, este vot deschis cu ridicarea mâinii. HCL Nr.35/2018 s-a adoptat.

Nemaifiind alte discuții și Ordinea de zi epuizată dl președinte de ședință declară ședința de consiliu „de îndată” închisă mulțumind d-lor consilieri de participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare, un exemplar se înaintează Instituției Prefectului – Județul Mureș cu dosarul complet, un exemplar rămâne la dosarul de ședință a Consiliului Local iar un exemplar se afișează la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Larga, județul Mureș.

**Președinte de Ședință**  
**Consilier**  
**Moldovan Cornel**



**Secretar**  
**Mătieș Gemina Iuliana**